

Отзыв

научного руководителя на Касьянову Галину Викторовну, автора диссертационной работы на тему «Экстракорпоральное оплодотворение в естественном цикле. Возможности и преимущества», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

14.01.01 – акушерство и гинекология.

Касьянова Галина Викторовна окончила с отличием лечебный факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

Начиная с третьего курса учебы в университете Г.В. Касьянова принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры Акушерства и гинекологии педиатрического факультета. За это время освоила статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

С 2008 года по 2011 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре Акушерства и гинекологии педиатрического факультета ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

В 2010 году прошла сертифицированные курсы по Гинекологической Эндокринологии в НЦАГИП.

В 2011 прошла профессиональную переподготовку по программе “Ультразвуковая диагностика” на факультете повышения квалификации медицинских работников Российского университета дружбы народов.

В 2011-2014 годах обучалась в аспирантуре ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

В 2014-2015 годах работала врачом акушером-гинекологом, репродуктологом в ГУЗ «ЦПСиР» ДЗ г. Москвы.

С 2015 года и по настоящее время работает врачом акушером-гинекологом, репродуктологом в КГ «Лапино» (ООО «Хавен»). Выполняет обязанности врача репродуктолога в отделении Лечения бесплодия и ЭКО, владеет современными методами диагностики и лечения заболеваний, такие как УЗИ органов малого таза, стимуляция суперовуляции, трансвагинальная пункция яичников, перенос эмбриона в матку.

За время учебы и работы проявила себя грамотным, высококвалифицированным специалистом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива, доброжелательно и чутко относится к больным.

В 2016 году прошла курсы повышения квалификации и подтвердила сертификат по специальности «Акушерство и Гинекология» на базе кафедры хирургии ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

В 2018 году прошла курсы повышения квалификации и подтвердила сертификат по специальности «Врач УЗИ» на базе кафедры хирургии ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Диссертация Касьяновой Галины Викторовны «Экстракорпоральное оплодотворение в естественном цикле. Возможности и преимущества» посвящена актуальной проблеме снижения гормональной нагрузки на организм женщины при лечении бесплодия. При выполнении данной диссертации Касьянова Галина Викторовна проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Касьяновой Г.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников за последние 8 лет, посвященных проблеме экстракорпорального оплодотворения в естественном цикле.

Касьянова Г.В. разработала новые научно обоснованные рекомендации по применению экстракорпорального оплодотворения в естественном цикле, что существенно повысит его эффективность и снизит гормональную нагрузку на женский организм. Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Г.В. Касьянову достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой Акушерства и гинекологии

ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова

Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор,

академик РАН



M.A. Курцер

Ученый секретарь Ученого Совета

доктор медицинских наук, доцент



О.Ю. Милушкина



15.01.2019